
 

 

 

     
     
     
   

 

Генеральному директору

ОАО «Центрметаллургремонт»

�…..�

ул. Кутузова, д. 100, г. Тула, 300027

 

Директору

ООО «Агентство развития
предпринимательства»

�…..�       

ул. Кутузова, д. 100, офис 1, г. Тула, 300027

 

Генеральному директору

ООО «Арт Ди»

�…..�

ул. Советская, д. 31, пом. 10, 13, 14,

г. Тула, 300041

 

 

гр. �…..�

 

ул. Демонстрации, д. �…..�, г. Тула, 300000

 

 



 

РЕШЕНИЕ

20 августа 2021 года                                                                                                            г. Тула

 

Комиссия Управления Федеральной антимонопольной службы по Тульской
области по рассмотрению дел о нарушении законодательства Российской
Федерации о рекламе в составе:

Председатель комиссии: �…..� - заместитель
  руководителя управления –     начальник отдела,

           Члены Комиссии:  �…..� – главный специалист-эксперт,

                                            �…..� – специалист-эксперт,

рассмотрев дело № 071/05/8-417/2021 по признакам нарушения ОАО
«Центрметаллургремонт» (ИНН 772800076775; ОГРН 1027100690022), ООО «Агентство
развития предпринимательства» (ИНН 772800076775; ОГРН 1037101122607) ООО
«Арт Ди» (ИНН 7104075349; ОГРН 1177154011594) статьи 8 Федерального закона от
13 марта 2006 г.  № 38-ФЗ «О рекламе», в отсутствие лиц участвующих в делу,
уведомленных надлежащим образом (определение об отложении рассмотрения
дела и привлечения лица, в действиях которого содержатся признаки нарушения
законодательства о рекламе к рассмотрению дела № 071/05/8-417/2021 от
05.08.2021г. (исх. № 2/4443), направленное заказной корреспонденцией вручено
адресатам: ОАО «Центрметаллургремонт» 12.08.2021г. (почтовый идентификатор
№ 30099162110345), ООО «Агентство развития предпринимательства» 12.08.2021г.
(почтовый идентификатор № 30099162110352), ООО «Арт Ди» 13.08.2021г. (почтовый
идентификатор № 30099162110369)

 

УСТАНОВИЛА:

 

В г. Туле на ул. Советской, д. 47, на углу торгового центра «Гостинный двор», на
большом видеоэкране  транслируется реклама следующего содержания:

«Якитория доставка 44-22-11 ул. Кутузова, 100».

Указанная информация адресована неопределенному кругу лиц, направлена на
привлечение внимания к объекту рекламирования, формирование или
поддержание интереса к нему и его продвижение на рынке и, в силу статьи 3
Федерального закона  «О рекламе», является рекламой.

Пунктом 2 Правил продажи товаров дистанционным способом, утв.
постановлением Правительства РФ от 27 сентября 2007 г. N 612, определено, что
продажа товаров дистанционным способом – это продажа товаров по договору



розничной купли-продажи, заключаемому на основании ознакомления
покупателя с предложенным продавцом описанием товара, содержащимся в
каталогах, проспектах, буклетах либо представленным на фотоснимках или с
использованием сетей почтовой связи, сетей электросвязи, в том числе
информационно-телекоммуникационной сети "Интернет", а также сетей связи для
трансляции телеканалов и (или) радиоканалов, или иными способами,
исключающими возможность непосредственного ознакомления покупателя с
товаром либо образцом товара при заключении такого договора.

В соответствии со статьей 8 Федерального закона «О рекламе» в рекламе
товаров при дистанционном способе их продажи должны быть указаны сведения
о продавце таких товаров: наименование, место нахождения и государственный
регистрационный номер записи о создании юридического лица.

В нарушение данной нормы Закона реклама  ресторана «Якитория» не
с о д е р ж и т наименование, место нахождения и государственный
регистрационный номер записи о создании юридического лица.

Из представленной ПАО «Ростелеком» информации (вх. № 2544 от 07.05.2021г.)
следует, что телефонный номер +7 (4872) 44-22-11 выделен ООО
«Центрметаллургремонт» на основании договора оказания услуг связи № 8235 от
07.11.2014г.

Ответом от 27.07.2021г. ООО «Индгарник» (вх. № 4141) указало на то, что
размещение информации на видеоэкране, расположенном на углу торгового
центра «Гостинный двор» осущенствляет ООО «Арт Ди».

Согласно предоставленным ООО «Арт Ди» (вх. № 4449 от 04.08.2021г.) платежным
документам № 5409 от 01.02.2021г., № 5436 от 05.02.2021г., № 5601 от 09.03.2021г., №
5764 от 06.04.2021г., № 5913 от 29.04.2021г. (вх. № 4449 от 04.08.2021г.), реклама кафе
«Якитория» в г. Туле на ул. Советской, д. 47, на углу торгового центра «Гостиный
двор», на большом видеоэкране размещена силами ООО «Арт Ди» по
поручению ООО «Агентство развития предпринимательства».

Определением от 05.08.2021г. (исх. № 2/4443) к рассмотрению дела № 071/05/8-
417/2021 привлечены в качестве лиц в действиях которых усматриваются признаки
нарушения законодательства о рекламе ООО «Арт Ди», ООО «Агентство
развития предпринимательства».

ООО «Арт Ди» письменно пояснило (вх. № 4763 от 19.08.2021г.), что между ООО
«Арт Ди» и ООО «Агентство развития предпринимательства» 14.08.2020г. заключен
договор № 192 на трансляцию рекламы «Якитория», оригинал договора не
сохранился. После заключения договора ООО «Арт Ди» осуществляла
трансляцию данной рекламы.

ООО «Агентство развития предпринимательства» письменными объяснениями от
19.08.2021г. (вх. № 4762) отрицает заключение договора на трансляцию рекламы
«Якитория» с ООО «Арт Ди».

Согласно части 7 статьи 38 Федерального закона «О рекламе» ответственность



за данное нарушение несет рекламораспространитель, в данном случае,
соответственно – ООО «Арт Ди».

В силу пункта 4 статьи 3 Федерального закона «О рекламе» реклама, не
соответствующая требованиям законодательства Российской Федерации,
является ненадлежащей.

Учитывая, что документов, свидетельствующих о прекращении нарушения ООО
«Арт Ди» не представлено, Комиссия приходит к выводу о необходимости выдачи
предписания.

Руководствуясь пунктом 2 части 1 статьи 33, частью 1 статьи 36 Федерального
закона «О рекламе» и в соответствии с пунктами 42-51  Правил рассмотрения
антимонопольным органом дел, возбужденных по признакам нарушения
законодательства Российской Федерации о рекламе, утв. Постановлением
Правительства РФ от 24.11.2020г. N 1922, Комиссия

 

РЕШИЛА:

 

1. Признать ненадлежащей рекламу «Якитория», размещенную ООО «Арт Ди»
(ИНН 7104075349; ОГРН 1177154011594) в г. Туле на ул. Советской, д. 47, на углу
торгового центра «Гостинный двор», на большом видеоэкране, с
нарушением статьи 8 Федерального закона «О рекламе».

2. Признать ООО «Арт Ди» нарушившим статью 8 Федерального закона «О
рекламе».

3. Выдать ООО «Арт Ди» предписание о прекращении нарушения статьи 8
Федерального закона «О рекламе».

4. Дело в отношении ОАО «Центрметаллургремонт», ООО «Агентство развития
предпринимательства» прекратить в связи с неподтверждением в их
действиях наличия фактов нарушения законодательства Российской
Федерации о рекламе.

5. Передать материалы дела уполномоченному должностному лицу Тульского
УФАС России для рассмотрения вопроса о привлечении ответственных лиц
ООО «Арт Ди»  к административной ответственности по части 1 статьи 14.3
Кодекса РФ об административных правонарушениях.

 

Решение изготовлено в полном объеме «___» августа 2021г.

Решение может быть обжаловано в арбитражный суд в порядке,  предусмотренном  статьей  198
Арбитражного процессуального кодекса Российской Федерации.

 

Председатель комиссии
                                                                                                        �…..�



 

Члены Комиссии:
                                                                                                                  �…..�

 

                                                                                            �…..�

                                                                                                                                          


